

DOLG ČAS PRI MAŠI – KAKO GA PREMAGATI – Pridite, prepevajmo Gospodu. V roke vzemite pesmarico in se pridružite petju. Poskušajte razumeti besede, ki jih v pesmi izgovarjate. Ne skrbite, če niste ravno nadarjeni za petje; večina ljudi ni. Tisti, ki so, običajno prepevajo v cerkvenem zboru. Ali si predstavljate, kako bi vam bilo dolgčas, če bi šli na koncert in ne bi poznali ene same pesmi? Točno tako! Sodelovanje v dogajanju, četudi sprva brez večjih rezultatov, vas bo daleč pripeljalo. Ne pričakujte pa takojšnjih rezultatov.

Nedelja, 24. september: – Bog Oče je ne le svet in pravičen, ampak tudi dober, usmiljen in velikodušen. Jezus nas spomni na te kreposti, da bi se jih tudi mi navzeli ni jih živeli.

V evangeliju smo slišali priliko. Jezus je v priliki povedal, čemu je podobno nebeško kraljestvo. Podobno je gospodarju in delavcem, ki jih je gospodar najemal za delo. Božje kraljestvo, o katerem govori Jezus je po eni strani večo življenje, po drugi strani pa naše življenje vere v skupnosti Cerkve.

Da bomo prišli v večno božje kraljestvo, moramo živeti in delati odgovorno, biti moramo dobri in velikodušni, pošteni in iskreni

VEROUK: – V soboto, 14. oktobra, bomo začeli z veroučnim letom. Pri veroku se bodo otroci pripravljali na prejem prve spovedi in prvega obhajila ter svete birmе. Začetek verouka bo v soboto zjutraj po sv. maši. Starši, zavedajte se svoje velike in pomembne dolžnosti in odgovornosti, otroka voditi po poti vere! Pri krstu svojega otroka ste pred Bogom obljubili, da boste učitelji in zgled vere s svojim življenjem. Zavedajte se, da ste to obljubo dali Bogu in to pred pričami!

“God entrusted children to parents so that they might be steady, righteous examples for those children, that they might love and respect them and do everything possible so that their children can develop physically and spiritually. – Duty of parents is to present to their children the Good News and to communicate the Christian faith to them.”

MARATON: – Danes, 24. septembra, poteka marathon (skrajšan) po montrealskih ulicah. Med mnogimi ulicami je zaprt tudi Boul. St.

Joseph, tako bu bilo težje priti do cerkve. Zaradi tega je nedeljska maša v soboto zvečer (23. 9.) ob 6 uri. V nedeljao, 24. septembra, v naši cerkvi ni maše! Z mesecem oktobrom, prihodnja nedelja, bosta spet ob nedeljah maši v cerkvi in sicer ob 8:30 in 10 uri..

POSEBNA NABIRKA: – Prihodnjo nedeljo, 1. oktobra, posebna nabirka ZA POTREBE CERKVE V KANADI. Vodstvo Konference katoliških škofov Kanade prosi in trka na srca in žepe vseh vernih in vseh ljudi dobre volje za pomoč. Škofje po celi Kanadi prosijo verne, da bi po svojih močeh, tudi z materialnimi sredstvi, pomagali širiti božjo besedo predvsem na severu Kanade. Pri tej nabirki pokažite svojo dobroto, velikodušnost in vero.

“Delo nam zemljo polepša in nas s kruhom oskrbi, nam zdravje ohrani in nas greha varuje. Delo je velik dar Božji in delati je vsakemu stanu velika čast. Da pa bo naše delo uspeh in hasek imelo, ga začnimo in dokončajmo z dobrim namenom: Bogu k časti, duši pa v vzeličanje. Vsako delo storimo z veseljem, naj je še tako težko... Moli in delaj!... tp je za časno in večno zveličanje potrebno” (bl. Anton M. Slomšek).